


2.

—2a?b x (3ab)? + (-2ab*)? = 9a’b* 2

© -a®p? @ —5%
@ 4 ® °
bt e



3. 2x+3y=3,x—y=4 9] s}e] A9

@ (3, -1) @ (-3, 4)
@ (3, 1) ® (3, 2)



2x—-y=6
4x -2y

xX+y=5

=4

2x—-y=1"17

x—2y=10
2x+y=5

x—2y=5

=-10

2x+y

® x-2y=2x-y=6



5.

A, BT Ahgol st 6 4 A2
B7H12 4 Qa4 gAgty gk A 7k &

e e R

R B = =1

L Zz}o]o

A o



3(x—1)=2+4(2x—5)
2(3 - 2x) < —x+ 10

[e] Z =
< ThEst

rr

oFe] 44 x o]

6. <AdHFSAH {

Ase?

® 17 @ 37 @ 574 @ 6 7N ® 77



o o
7. 71717t -4,y dHE2 3 A Aol A (o, 4) 7F A= W, a 9



pApS|

ro Hn

2
A D sHe YAGS] 427

®y=2x+3 @ y=-2x+3

3 3
@ y=3x+3 ® y=-Sx+3

)

A 2x—y+3=0,2x+y-3=02 L A4, x W] 2

1
@ y=—§x+3



E}-go] 28kel ok M%7} olth. o] AL} & ERA o] A
drebe 2 e

o
rE
lo

@ @

ot W
(%)

11 29
- Y% 75

(SR



10. oFg ¥ 2708 FA0] BEake

@ 100 < x <200

X

© o & 452 Yehid fatatrt B,

@® 378 @ 474 @ 571 @ 671 ® 770




@ 9 ® 15 @ 18 ® 27

® 3



o, x o] AlF=?

= At

5)2

2—1)6

(

12.

®1

@ 0



o] moye] kg hE 3m

A7}

?

=
.

o, 2heo] o]

=z
=&Y

E[l_

|
+~ bm

o|al, A=

N
ma

)

@ (x* —4x-3)m?

@ (x% - 4x+3)m?

@ (x*-9)m?

® (x? = 2x+ 3)m?

® (x* - 8x+ 15)m?



14.

é(Qx—y)(3x+2y)—;(x—2y)(4x+3y) O] ZA7 AN A xy O] AlF=?






16.

3x+y=k

ot} k 9

® 4

@ 1

-2

-5

® -8



2x=3y—1®
2x—3y=-4(y-2)+3---@

EE7 Y 02 @

S 27 ay = b B2 GHEQIT o], 2a- b ©] FHS

,a$t b= A EA0] PAo|th)

@ -1 ® 0 @1



18. thg AYPHA FIA o7t 7

bl -1

@) 3+2
2x+y=1
x+2y=2

@ y
2(x+y)-1=3-2y
2x+y=5

@ y
dx+2y=3

o ge AL

0.1x-03y=-1
9 Y
2x -6y =20
y_1
@ x+2—4
—12x+4y =2



2 514 Aol £ herd

@_

shel 4

A —dx+3>-3x+1 9




[ee]

o

Sl —
vV

= =
a4
=

T B B
S~—
<t [xp]
N——




21. "a A FeAe A A7 A o e BE B AR

3
@—§x+62—9 © 305-x)+4x=5

© 0.4x+12>09x-0.8

@ 1074 @ 117 ® 127 @ 137 ® 147



21x-322>218x-1.7

)
<

@1 ® 2 @ 3 ® 4

Do



Gy = Lr-2 9 AL x LB y = 25645 9] Te) 2]

ydHol Mz g5 u, A= b 9 §h2?

O -2 @ 2 @1 @ 7 ® 10



e

7
o, AABC 9]

x =

o] g =7}t

St
=

A=t

@ 7

® 5

(2R EaN

Inl Kl



25. ARt y=2x+b 9 TS y FO YFor 2 TF FYPolF
stAHY A4 y = ax + 1 9] 227 Hlct. & Fa, b 2
oz A AAAX A7
D a=2b=3 @ a=-2,b=3
®a=-2,b=-3 @ a=2,b=1

®a=2b=-1



26. ALy = (a-1D)x+a+2 29 TIPZIL AT 3x+y+5=0
o] ety & floll A whdth o, A4 a ©f Fhe?

@® -10 @ -8 ® -7 @ -6 ® -5



i}

]_

‘|_

g2t ol 16714 1477}1] 2} 242t A3 o
: =
_Z'\_

23] 147}
of| A St Aol =S A uf, 24 o] eFT}

ro_" OH

5ol gnt. ©
o] & 3%l

o
alo
o

]_
}_
=9

@ 3 @ 4 @ 5 @ 6 & 7



. 4, 5, 69 $27} A7 FhETL Qi o] oA 3o =S
= o

Al 10] A7l 7tEE H= A9 = 2 7

@ 374 @ 974 ® 10714
@ 21 7]-1] ® 307}-X]



ZolY Zol 1014 20744 %:747F 247 A2
Bol Y5 S 93 L by thA| 3 7|2 Bo}
o w2, Lol 847t e e

@ @

=
| =
—_
(an)
—
(an)



30. A, B, C Al Atgto] Z7H9fRtIEE & o, A, B, C 5 F Abdol &

o] HEL F5HA?

NoJR N}
W =
[SCIR N



